

## ***Отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии МР «Износковский район» за 2019 год.***

Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии МР «Износковский район» (далее КСК) подготовлен в соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, со статьей 19 Федерального Закона от 07.02.2011 года №6 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением «О Контрольно-счетной комиссии МР «Износковский район», утвержденным решением Районного Совета МР «Износковский район» №179 от 12.09.2018 года.

Контрольно-счетная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образована с 1 мая 2014 года в целях контроля за исполнением бюджета МР «Износковский район», соблюдением установленного порядка подготовки, рассмотрения проекта бюджета МР «Износковский район» и отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности МР «Износковский район».

Осуществление деятельности КСК проводится на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

Отчет содержит информацию об основных итогах и результатах проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Организация работы КСК в 2019 году осуществлялась на основе годового плана работы, утвержденного председателем КСК распоряжением от 25.12.2018 г. № 7.

В 2019 году КСК проведено 3 контрольных мероприятия и 33 экспертно-аналитических мероприятий.

В первом полугодии 2019 года:

1. проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета Износковского района за 2018 год и подготовка заключений в количестве 11 заключений (десять поселений плюс район);
2. проведен оперативный анализ исполнения бюджета Износковского района и бюджетов сельских поселений, всего 11 анализов;
3. среди контрольных мероприятий проведен внешний финансовый контроль Администрации МО СП деревня Хвощи.

Во втором полугодии планировались аналогичные проверки в МО СП деревня Алексеевка и МО СП село Льнозавод, но в связи с обращениями жителей деревни Михали и письмом прокуратуры Износковского района было проведено внеплановое контрольное мероприятие по проверке использования средств, выделенных из бюджета на осуществление финансово-хозяйственной деятельности МО СП деревня

Михали за 2018 год и первое полугодие 2019 года. Обращения жителей в течение третьего квартала поступали не однократно. Письма с результатами проверки им были отправлены. Представление в адрес главы администрации отправлено.

Согласно плана работы КСК на 2019 год проведена экспертиза и подготовка заключений на проект Решения Районного Совета МР Износковский район и МО СП о бюджете Износковского района и бюджетов МО СП на 2020 год в количестве 11 заключений.

Параллельно проводилось контрольное мероприятие в отношении МУП «Калужский лес» а именно контроль за законностью эффективностью и результативностью использования бюджетных средств, соблюдение учреждением законодательства в ходе осуществления финансово-хозяйственной деятельности в 2018 и 2019 годах.

Контрольные мероприятия проводились выборочным методом. Объем проверенных бюджетных средств составил 67 720,0 тысяч рублей. Объем бюджетных средств, охваченных внешней проверкой годовых отчетов об исполнении бюджета муниципальных образований и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств в отчетном периоде составил 385 222,8 тысяч рублей. По результатам контрольных мероприятий составлено 3 акта и 11 заключений на результаты внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований. Выявлено нарушений и недостатков в ходе проведения контрольных мероприятий на сумму 3 125,7 тысяч рублей, в том числе выявлено:

- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской отчетности в сумме 726,0 тысяч рублей;
- неэффективное использование в сумме 1 578,5 тысяч рублей.
- нарушение принципа адресности и целевого характера использования бюджетных средств 591,3 тысячи рублей;
- нарушение порядка составления и реализации муниципальных программ 229,9 тысяч рублей.

К выявленным нарушениям относятся нарушения в организации ведения бухгалтерского учета, учета основных средств, ведения кассовых операций, ведения расчетов с подотчетными лицами, в организации и осуществлении расчетов по оплате труда, нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью.

По результатам работы КСК 3 акта о проведении контрольных мероприятий направлены в прокуратуру.

В соответствии с планом работы председатель КСК неоднократно принимал участие в работе Ассоциации контрольно-счетных органов.

В 2019 году КСК разработаны и утверждены 2 стандарта финансового контроля, которые лягут в основу для проведения контрольных мероприятий в 2020 году. Это «Осуществление контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности» и «Проведение аудита эффективности».

В 2020 году продолжится осуществление мониторинга устранения недостатков и нарушений, выявленных в результате проверок, проведенных в 2019 году.

КСК предлагает включить в план работы на 2020 год контрольное мероприятие по МУП «Калужский лес» по проверке устранения нарушений, указанных в акте от 19.11.2019 года.

Председатель КСК

Т.В.Кушнир